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 Počet listů: 2 
  
 

 
 

I n f o r m a c e  č . 5 / 2 0 1 0  
Obecním úřadům obcí s rozšířenou působností 

pracovištím evidence obyvatel a evidence cestovních dokladů a občanských průkazů, 
úřadům městských částí určených statutem hlavního města Prahy 

(Prosíme obce s rozšířenou působností, aby rozeslaly tuto informaci na jednotlivé ohlašovny 
obcí a na matriky)  
 
 
Informace pro obce s rozší řenou p ůsobností  

Upozorňujeme, že některé změny realizované přes Czech POINT se do archivu zapisují 
stále jako „malá“, resp. „velká“ revize. U změnových výdejů z okresních registrů nebyly vydá-
vány změny prováděné velkou revizí. 

K realizaci změn prováděných v evidenci obyvatel matrikami, ohlašovnami, soudy a jejich 
přenosem do okresních registrů byly tyto změny realizovány pomocí stávajících typů změn. 

Konkrétně : 
Změna pohlaví, změna jména, změna příjmení, změna rodného příjmení, změna rodného 

čísla JSOU DO OKRESU “ ZAPISOVÁNY ZMĚNOU „MALÁ REVIZE“.  
Určení otcovství, přípis matky, popření otcovství, osvojení, registrované partnerství, zru-

šení registrovaného partnerství rozhodnutím, zápis o neplatnosti registrovaného partnerství, 
rozvod, zápis o neexistenci manželství, zápis o neplatnosti manželství, zápis o zrušení regis-
trovaného partnerství, omezení způsobilosti, zbavení způsobilosti jsou do okresu zapisovány 
změnou „VELKÁ REVIZE“.  

Protože bylo zjištěno, že při stěhování „vazebních“ osob malou a velkou revizí z centra 
byly do archivu v evidenci obyvatel zapisovány položky „rč“, nebo položka „Příznak RČ“, kte-
ré se ve změnových výdejích k malé revizi nevydávají, zasíláme v rámci této informace 
opravný program, který opraví u chybně zapsaných záznamů položku na „rč_nový_občan“ a 
poté tato změna bude vydávána jako „malá revize zavedení“. Na opravě okresního batche 
tak, aby do archivů zapisoval správné typy změn místo malé a velké revize usilovně pracu-
jeme.  

Z důvodu výše uvedených chyb je nutné k napravení sou časného stavu znovu 
provést po instalaci a spušt ění nápravného programu v rámci skriptu start_aktual .sh 
(viz popis instalace pro administrátory) zm ěnové výdeje od 1. 7. 2010 do sou časnosti .  

Změna způsobilosti, určení otcovství, popření otcovství, změny jmen a příjmení, prohlá-
šení manželství, partnerství za neplatné, osvojení, změna pohlaví - takto se zapisují i při ak-
tualizačních výdejích pro obce. Zároveň není u změn realizovaných malou či velkou revizí 
uvedeno datum účinnosti, ale pouze datum provedení. Uvedené úpravy budou realizovány  
v průběhu listopadu. 

Při změně příjmení u dítěte po určení otcovství, pokud rodič a dítě mají jiný okres pobytu, 
vznikaly na okrese rodiče duplicity záznamu dítěte. Pokud by však nějaká duplicita ještě 
vznikla, mohou si obce pomocí klávesy F5=Slouceni tuto duplicitu odstranit sami (obě osoby 
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musí být odrevidované nebo vazební ). U cizinců lze provést sloučení bez ohledu na stav 
revize.   

Výběr duplicitních záznamů v evidenci obyvatel je přístupný přes aplikaci evidence oby-
vatel. Postupně přes klávesy F9=Administrátor, F8=Statist.správní, F5=reporty-transakce. 
V této části je uložen soubor s duplicitami, který se jmenuje sprastatDUPL . 

Při stěhování mezi okresy se zatím neposkytuje předchozí adresa na nový okres. 
V tomto případě se na nový okres záznam staví malou a velkou revizí. Výjimka je v případě, 
že na novém okrese je dohledán záznam osoby s pobytem (osoba tam dříve měla platný 
trvalý pobyt), pak se realizuje klasická změna pobytu místo malé revize. Ostatní údaje jsou 
aktualizovány z centra velkou revizí.  

Obce s rozšířenou působností dostanou v nejbližší době informace o rozporech v datech 
zjištěných v teritoriu a to v příručce (příručka nové centrální telnetové aplikace – rozšíření 
aplikace pro státní příslušnost a doručovací adresu – příručka_reklamace.doc).  

Při zavádění dítěte do okresního registru, které je v centru zavedeno matrikou bez adresy 
trvalého pobytu (dohoda rodičů) je potřebné zavést údaje k tomuto dítěti malou revizí (nikoli 
narozením). Položky velké revize budou do okresního serveru doplněny sekundární transak-
cí „velká revize z centra“ jako při změně trvalého pobytu.  

V případě, že příslušný úřad (ohlašovna, matrika, soud) neprovede změnu u občana v 
zákonné lhůtě a občan např. vyžaduje nový doklad, je možné provést opravu položek bez 
použití funkčních kláves F4 a F14, to znamená, že lze použít standardní proces. Klávesy F4 
a F14 se používají pouze v případě, že úřad změnu provedl, ale s chybou, nebo ji provést 
nemohl z důvodu chyby v datech. 

za správnost: RNDr. Jiří Malátek 
 
 
 
S úctou 
 
Ing. František Varmuža v.r. 
ředitel 
odbor centrálních informačních systémů 
Ministerstvo vnitra České republiky 
 
 


